Октябрь

«Осенние мелодии» - под таким названием  интересно и зажигающе прошла конкурсная программа в нашем общежитии.  Ее подготовил, сделал оформление  и провел актив общежития под руководством  председателя СО Лесниковой Татьяны. Проживающие активно участвовали во всех конкурсах, но больший успех имел конкурс «Царевна Несмеяна, которую нужно было рассмешить любым способом : словами, мимикой, танцем и т.п. -  руками не трогать. Победителем в этом конкурсе стал,  Полоса Андрей 3 курс. Несмяна одарила его своей улыбкой за оригинальный  танец.
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Забавный народ проживает у нас в общежитии, а главное талантливый. Об этом красноречиво говорит следующий сюжет- «Овощной конкурс». Победителем конкурса признана Зайдулина Анна.  Кожура картофеля у Ани  оказалась длиннее, чем у ее соперника по конкурсу.
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Свои творческие способности, фантазию проявили в конкурсе «Экспресс прическа» Галкин Максим и Боталов Дмитрий. А помогали ребятам в конкурсе Зайдулина Анна и Копытова Люба. Вот что  у ребят  получилось.
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Осенние листья кружат и кружат…  И приглашают всех  на свой чарующий вальс. Закружили они своей мелодией и наших общежителей.
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Пусть сегодня мы не все  мастера  вальсировать, но лиха беда начало.  Мы молоды и значит,  нам любое дело по плечу.

Последний конкурс осенней программы – «Собиратели дождя».  Команда девчат не уступала ребятам ни в скорости бега, ни в смекалке, ни в бережливости воды. В итоге победила ДРУЖБА.
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