Отчет

о проведении Дня общежителя с. Юсьва ул. Дружбы 35/4

Не успели мы  оглянуться, а  Сентябрь уж позади.  Ему на смену  пришел  хлебосольный  Октябрь, а с ним  самый интересный и памятный для всех студентов праздник  посвящение в общежители.  В  общежитии с. Юсьва он прошел под названием «Я - ОБЩЕЖИТЕЛЬ!».  Все общежители приняли  активное участие в мероприятии.  Для  оформления зала были привлечены учащиеся состоящие на учете в ПДН ( Боталов К., Отинов И), сами изъявившие желание помочь воспитателям.
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Первый конкурс «Выложи  официальную дату Дня общежителя» показал, что первокурсники к нам пришли остроумные, не робкого десятка и это радует.  Участниками конкурса были  дети сироты Златин Алексей и Моторенко Андрей.
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Конкурс  «Огородники» вызвал много смеха в зале и несомненно  дал много положительных эмоций  его участникам.  Наши общежители -  студенты  Юсьвинского  филиал Коми – Пермяцкого агротехникума, умеют  не только хорошо работать, но  и отдыхать.

«Конкурс плясунов».
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Вот наконец – то  настал торжественный момент Посвящения в общежители.  Все колено преклонили, произнесли Клятву общежителя и отведали конфетки – бараночки.  Может быть и не сладка «каша», но традиционная,  общежитская, наша.

