Территориальная  и архитектурная  доступность
 зданий  филиала техникума

Юсьвинский филиал ГБПОУ «Коми – Пермяцкий агротехнический техникум размещается  в селе Юсьва по адресу: улица Дружбы д.35
Главный вход со стороны улицы Дружбы имеет удобный подъезд, пандус для маломобильных групп населения, автопарковку. Вся территория огорожена забором, имеются 3 входа со стороны улиц Студенческая и Механизаторов. На территории филиала  находится здание общежития, 2 учебных корпуса и 2 здания мастерских. В филиале имеется в учебном корпусе № 2 собственная столовая.
В настоящее время в филиале 2 учебных корпуса оборудованы пандусами, расширены  дверные проемы для передвижения на инвалидной коляске, отсутствуют пороги у входов в учебные кабинеты. 
Проведено  обустройство специализированного санитарного узла  для инвалидов-колясочников и опорников в учебном корпусе №1.
В библиотеке техникума имеются персональные компьютеры с программным обеспечением для слабослышащих и слабовидящих, все компьютеры подключены к сети интернет. 
В кабинете № 7 (1 этаж учебного корпуса № 1) для обучающихся по техническим дисциплинам также установлены компьютеры с подключением к сети интернет для данной категории обучающихся.
Учебные кабинеты по предметам профессионального цикла оборудованы рабочим местом учителя с персональными компьютерами, телевизорами или мультимедиа проекторами. 
На первом этаже учебного корпуса № 1 имеется кабинет информатики на 13, в котором обучающиеся имеют возможность подготовиться к учебным занятиям во внеурочное время
В учебном корпусе № 2 расположена столовая на 78 посадочных мест. Для обучающихся ОВЗ организовано двухразовое бесплатное питание. Питание организовано в соответствии с Постановления правительства Пермского края № 754-п от 15.10.2019 года «Об утверждении Порядка организации бесплатного двухразового питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в профессиональных организациях, находящихся в ведении Министерства образования и науки Пермского края».
Бесплатное двухразовое питание предоставляется  по заявлению (Приложение 1) обучающихся с ОВЗ, родителей (законных представителей) обучающихся с ОВЗ, поданным  на имя директора техникума. К заявлению прилагается заключение ПМПК
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