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1. Общие положения

 1.1. Настоящее положение о порядке организации питания студентов техникума (далее - Положение) разработано в соответствии со ст. 37 Закона Российской Федерации от г. 273 «Об образовании», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания населения», СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания, отдыха и оздоровления детей и молодежи».   
1.2. Основными задачами при организации питания обучающихся в ГБПОУ «Коми-Пермяцкий агротехнический техникум» являются: 

-обеспечение обучающихся питанием, соответствующим возрастным физиологическим потребностям в пищевых веществах и энергии, принципам рационального и сбалансированного питания;

 -гарантированное качество и безопасность питания и пищевых продуктов, используемых в питании; 
-предупреждение (профилактика) среди обучающихся инфекционных и неинфекционных заболеваний, связанных с фактором питания; 

-пропаганда принципов здорового и полноценного питания. 

1.3.Настоящее Положение определяет

- основные организационные принципы питания обучающихся ГБПОУ «Коми-Пермяцкий агротехнический техникум» (далее - Техникум) за счет средств краевого бюджета и за счет собственных средств обучающихся.

- принципы и методику формирования рационов питания и ассортимента пищевых продуктов, предназначенных для организации рационального питания обучающихся в Техникуме, в том числе при отборе, закупках, приемке пищевых продуктов и продовольственного сырья, используемых в питании, составлении меню и ассортиментных перечней, в производстве, реализации и организации потребления продукции общественного питания, предназначенной для обучающихся, а также содержит рекомендации по использованию продуктов повышенной биологической и пищевой ценности, в том числе обогащенных микронутриентами. 

Настоящее положение разработано в целях социальной защиты обучающихся, охраны и здоровья, совершенствования организации питания, эффективного, использования бюджетных средств, выделенных на эти цели. Обучающиеся в зависимости от своего социального положения, при организации питания подразделяются:

а) детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лица из их числа; 

б) из семей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Пермском крае (далее малообеспеченных семей); 

в) из обучающихся с ОВЗ, обучающихся по программам профессиональной подготовки  двухразовое (завтрак, обед) льготное (бесплатное) горячее питание на выделенную сумму; 

г) из семей, обучающихся в группах по программам квалифицированных рабочих (служащих) обеспечиваются горячим питанием за счет средств родителей (законных представителей); 

д) студенты, обучающие по программам подготовки специалистов среднего звена обеспечиваются горячим питанием за счет средств родителей (законных представителей).
2. Условия организации предоставления питания обучающимся.

 Питание предоставляется на время обучения в техникуме:

 а) Обучающимся детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств, выделенных из   бюджета Пермского края; 

б) студенты, обучающиеся по программам подготовки специалистов среднего звена получают горячие обеды за счет средств родителей (законных представителей); 

в) студенты, обучающиеся по программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) не относящихся к льготным категориям (п.2 г.) получают горячие обеды за счет средств родителей (законных представителей); 

г) Право на бесплатное питание в техникуме имеют: обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, получающие образование в отдельных группах по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих. Решение о предоставлении питания обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, получающим образование в отдельных группах по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих принимается администрацией ГБПОУ КПАТ   на   основании заключения психолого-медико-педагогической комиссии. На основании представленных документов администрация техникума принимает решение о предоставлении обучающимся питания, утверждает соответствующий список и издает приказ об организации питания обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья. 
3. Контроль за обеспечением питанием студентов

Контроль за обеспечением питанием студентов осуществляется лицом, исполняющим обязанности заведующего филиалом, социальным педагогом, мастерами п/о, классными руководителями, закрепленными за группами приказом директора. Общий порядок в столовой обеспечивает дежурный администратор. Классные руководители и мастера п/о осуществляют ежедневную подачу заявки на питание, при необходимости производят корректировку заказанных рационов питания на следующий день до 12 часов текущего дня, исходя их фактического присутствия обучающихся Ежедневное снятие проб пищи производят члены бракеражной комиссии: преподаватель, отв. за УВР, зав. столовой, медицинский фельдшер и социальный педагог 

4. Требования к организации здорового питания и формированию меню

Требования к организации питания обучающихся устанавливаются в соответствии с  Федеральным законом от 01. Марта 2020 года № 47-ФЗ «О внесен и  изменений в Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов», СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 №28, приказом Министерства образования и науки Пермского края от 14.08.2020 г. № 26-01-06-238 «О повышении эффективности системы контроля качества предоставления питания обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных на территории Пермского края, государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Министерства образования и науки Пермского края».
4.1. На основании сформированного рациона питания обучающихся разрабатывается меню включающие перечни блюд кулинарных, мучных, кондитерских и хлебобулочных изделий, исходя из нормы питания на одного ребенка в день. При разработке примерного меню учитывается обеспечение поступления с рационом питания основных пищевых веществ (белки, жиры, углеводы), витаминов и минеральных солей в количествах, регламентированных СанПин 2.3/2.4.3590, МР 2.4.0179-20. Составляется примерное меню на две недели в соответствии с рекомендуемой формой оплаты согласно СанПиН, а так же меню раскладок содержащих количественные данные о рецептурах блюд. Примерное меню, меню на каждый день в техникуме разрабатывает юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющий организацию питания в техникуме (далее – Поставщики), в Юсьвинском филиале разрабатывает зав. столовой. Примерное меню утверждается директором техникума, согласовывается с начальником ТО Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю г. Кудымкаре.  На основании примерного меню составляется меню на каждый день, которое  в Юсьвинском филиале утверждается лицом, исполняющим обязанности заведующего филиалом. 
4.2. Наименование блюд и кулинарных изделий, указываемых в примерном меню и в меню на каждый день должны соответствовать наименованиям указанным в используемых сборниках рецептур блюд и кулинарных изделий, технико - технологических картах.

4.3. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами Не допускается повторения одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день (двух разовое питание) или последующий день.

4.4 Ежедневно в обеденном зале вывешивается утвержденное лицом, исполняющим обязанности заведующего филиалом меню, в котором указываются сведения о названии, объемах, калорийности блюд. 
5. Контроль за работой столовой осуществляющей горячее питание обучающихся 

5.1. Контроль за работой столовой осуществляет созданная в техникуме постоянно действующая комиссия общественного контроля (с привлечением студенческого совета, родительского комитета), цели, которой:

- Регулярно проводить комплексные проверки состояния организации и обеспечения горячим питанием обучающихся и студентов; 

- Обеспечивать контроль качества приготовленных блюд, их разнообразие по дням недели, исходя из возможностей финансирования.

Контроль за качеством предоставляемых услуг юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими организацию питания (Поставщики) и техникумом регулируется договором (контрактом) на аренду помещений и договором (контрактом) на предоставление услуг питания, заключенными в порядке, определенном действующим законодательством.
 
Книга жалоб и предложений в столовой техникума общедоступна для всех обучающихся.

